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Ключовим завданням АПВ України є стійке нарощування виробництва 

зерна, яке необхідне для формування насіннєвих фондів, забезпечення 

продуктами харчування населення та тваринництва фуражем. Для забезпечення 

населення країни продовольством необхідно виробництво різних видів 

зернових, круп'яних, зернобобових та олійних культур. При цьому важливу 

роль має посівний матеріал. Якість насіння, що готується, залежить від 

багатьох факторів, тому до цього питанню необхідно підходити комплексно, 

починаючи з збирання насіннєвого матеріалу і закінчуючи реалізацією готової 

продукції. 

Багато господарств нашої країни, матеріально-технічна база яких все ще не 

дозволяє приймати та обробляти врожай у міру його надходження з полів. 

Тому зерно, що надходить від комбайнів, доводиться складувати на 

майданчиках або в складах. Це знижує його посівні властивості. 

Однією з причин зниження врожайності є погана якість насіння, зумовлена 

невідповідністю технологічного та технічного забезпечення їх виробництва. 

Сучасні технологічні лінії післязбиральної обробки включають безліч 

зерноочисних машин, які дозволяють отримувати досить чистий 

зерновийворох. При цьому існує проблема надмірного травмування матеріалу, 

що обробляється, що негативно позначається на посівних якостях насіння. На 

травмування насіння впливає як кількість використовуваних машин, а й тип 

робочих органів зерноочисних машин та допоміжного обладнання. 

Особливо важливо знизити травмування оброблюваного матеріалу під час 

підготовки насіння гречки. Зернівки гречки тендітні, і навіть при незначну 

механічних впливах руйнуються, перетворюючись на борошняний пил, який 

може видалятися зерноочисними машинами (дані втрати важко визначити). 

Таким чином, виникає необхідність удосконалення технології та технічних 

засобів післяжнивної обробки гречки і, в першу чергу, при підготовці якісного 

насіння. 
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